

登封召开“党建领航 六村联创 履职增效 三亮一争”暨脱贫攻坚第二次推进会 抓住党的建设着力点 确保经济社会平稳发展

本报讯 7月9日,登封市召开“党建领航 六村联创 履职增效 三亮一争”暨脱贫攻坚第二次推进大会,总结登封市上半年“党建领航 六村联创”和脱贫攻坚工作,部署下半年工作,动员登封全市上下进一步统一思想、提高站位,勇于担当、主动作为,努力以党的基层组织建设高质量推动经济社会发展高质量。

登封市委书记王鸿勋主持会议,登封市领导杨金军、陈耀宗、李同堂、康红阳、王超、李力、段宗锋等参加会议。

会上,登封市委副书记陈耀宗对“党建领航 六村联创 履职增效 三亮一争”工作和脱贫攻坚工作进行点评、安排。

会议肯定了登封市上半年以党建工作为统领,开展新一轮红旗村创建工作所取得的成绩。会议要求,要通过机关“党

建领航、履职增效、三亮一争”工作这个载体,重点解决机关党建存在的突出问题。要压实党组的主体责任、党组书记的第一责任、其他党组成员的“一岗双责”责任这“三个责任”,解决没人管的问题;要配强力量,解决没人干、不会干的问题;要强化融合发展,解决机关党建工作与业务工作“两张皮”的问题。要严格按照习近平总书记提出的“脱贫不脱政策、脱贫不脱责任、脱贫不脱帮扶、脱贫不脱监管”的要求,聚焦未脱贫户、特殊困难群体、“边缘户”三类重点贫困对象,聚焦贫困群众持续稳定增收,聚焦“两不愁三保障”突出问题,聚焦脱贫攻坚问题整改到位,聚焦各类风险防范化解,扎扎实实做好脱贫攻坚各项工作。

登封市委常委、市纪委书记、市监委主任李同堂宣读《关于全

市2019年上半年农业农村重点工作问责情况的通报》和《关于全市扶贫领域两起违纪案件的通报》;“党建领航 六村联创 履职增效 三亮一争”工作综合排名靠前的卢店镇、徐庄镇作典型发言;在6类红旗村上半年考评中排名末位的少林街道王庄村、白坪乡二岚沟村、石道乡郭沟村、大金店镇太后庙村、阳城区铝庄村、唐庄镇西沟村党组织书记作表态发言。

最后,王鸿勋强调,要始终抓住党的建设这一关键,层层传导压力,切实转变干部作风;要坚持把补短板作为工作重点,切实做好水利、教育、扶贫等工作;要牢牢守住工作底线,坚持问题导向,着力防范化解重大风险隐患,确保登封市经济社会平稳健康发展。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 胡建邦

速览

登封市开展“清洁嵩山”志愿服务活动

本报讯 7月6日上午,登封市四大班子领导带领各部办230多名志愿者到嵩山八龙潭景区开展“清洁嵩山”志愿服务活动,让志愿服务行动遍地开花,让文明新风吹遍登封大街小巷。登封市委宣传部宣传科科长余红洲表示:“这个活动非常有意义,通过自己的行动带动身边的人参加到这样的活动当中,为我们的嵩山、为我们的家园贡献出自己的

一份力量,带来家园的清洁美丽。”志愿者纷纷表示:这种集体活动,大家一块儿有集体感又有荣誉感,更能体现出这种志愿服务的意义。

正值暑假,现场还有不少小朋友也加入到了捡拾垃圾的队伍中来。除了各单位的志愿者外,团市委还联合登封全市社会公益组织开展“爱我家园·保护嵩山”青年志愿服务活动。
登封融媒记者 胡建邦

登封新区党工委 开展党性教育培训 牢记“红旗渠精神”

本报讯 7月11日至12日,登封新区党工委组织全体机关党员干部、非公企业支部书记及党务工作者,赴全国廉政教育示范基地红旗渠开展“党员党性教育暨非公企业支部工作提升”主题培训学习活动。专题党课上,省委宣传部理论讲师团“百姓宣讲员”“焦红愚”宣传小组专家讲师付广松,声情并茂地向大家阐述了“自力更生、艰苦奋斗、团结协作、无私奉献”红旗渠精神的诞生由来历史,并深入浅出地诠释了林州“战太行、出太行、富太行、美太行、福太行”的发展五部曲。

大家纷纷表示在今后工作学习生活当中,要把“幸福都是奋斗出来的”理念铭记于心,要把“红旗渠精神”贯穿始终,努力奋进、踏实肯干、勇于担当,用饱满的热情和激情不断推动新区各项工作全面协调健康发展,为登封建设郑州国家中心城市次中心作出积极贡献。

登封融媒记者 高鹏敏
通讯员 郑宁

登封市市场监督管理局 开展食品安全突发事件应急演练

本报讯 7月2日,登封市市场监督管理局在登封市少林武术研究学校举办学校食品安全突发事件应急演练。此次演练分为事件报告、应急响应、调查处置、响应终止四幕。模拟演练少林武术研究学校几名同学正在用餐,突然有几名学生感觉头晕、恶心。随后,其他同学也相继出现类似症状。经校方

人员鉴定,初步怀疑是食物中毒。校方紧急启动了食物中毒应急预案,并组织校医进行处理等措施。此次演练立足实战的角度,通过情景模拟的形式,锻炼了学校对食品安全突发事件的处置能力,对登封市学校食品安全突发事件处置工作进行了一次全方位的检阅。
登封融媒记者 胡建邦

登封市多部门联合行动 预防减少火灾事故发生

本报讯 7月2日,登封市消防救援大队联合市场发展局、商务局、文旅局、崇高路派出所开展商场市场、公共娱乐场所消防安全集中检查行动。此次检查共分成两个检查组,分别对中岳购物广场、少室路农贸市场、HUOBA等场所开展消防安全检查。检查组指出,夏季是火灾事故多

发易发的重点时期,要严格落实消防安全的各项规章制度,各单位特别是人员密集场所要切实加强消防安全管理,完善消防设施,加强消防宣传教育培训和疏散演练,开展常态消防安全检查,不断提高单位的自防自救能力,达到预防和减少火灾事故发生的目的。
登封融媒记者 胡建邦

美丽登封——百城建设提质工程巡礼

南水北调禹州登封供水工程正式通水

彻底解决沿线及登封城区“吃水难”问题

本报讯 “以后就再也不用担心突然停水影响生活了!”登封市民王爱华颇有感触,自6月29日,南水北调禹州登封供水工程通水仪式在白沙水库通水处正式举行,标志着登封第一次有了外来水源,这也是河南省内第一个跨地市引水工程。

南水北调禹州登封供水工程跨禹州、登封两地,总长28.5公里,总投资7.18亿元,经过历时14个月的艰苦施工,将彻底解决沿线及登封城区数十万群众的“吃水难”问题,有效改善城市居民的生产生活条件,有力支撑登封经济社会高质量发展。

吃水不再难,吃上优质水,是登封人民多年夙愿。登封“十年九旱”,年均降雨量仅600毫米左右,是全省唯一没有过境水源和外来水源的县(市),人均水资源占有量170立方米,约为全省平均水平的1/3、全国的1/12,与全国优秀旅游城市的称号极不相称,水资源匮乏问题已成为登封经济社会发展的主要瓶颈。自百城建设提供工程实施以来,登封市委、市政府通过对该市水情的精准调研,决定克服一切困难,实施南水北调禹州登



封供水工程。2016年3月9日,登封与省水投签订《合作框架协议》,南水北调禹州登封供水工程正式提上日程。随后,工程列入河南省水利发展“十三五”规划,同年12月29日,登封市与南阳市签署南水北调2000万立方米用水指标交易协议。

南水北调禹州登封供水工程输水线路涉及禹州市5个乡镇办事处、24个行政村,沿线施工环境极其复杂,面临各种各样施工难题。在各级各部门以及登封、禹州两地的密切协作及共同努力下,沿线共布置各类阀井99座、各类镇墩187座,比原计划提

前10个月完工。

河南省水利厅南水北调工程管理处处长雷淮平认为,工程的全线贯通、正式通水,实现了南水北调水向白沙水库调蓄,解决了登封、禹州两地群众吃水问题,是惠及登封、禹州两地群众和白沙水库三方的民心工程。

据介绍,南水北调禹州登封供水工程采用全省一流的水处理工艺,是省内第一个跨地市引水工程,是登封有史以来第一次有了外来水源,谱写下登封民生工程的新篇章。
登封融媒记者 高鹏敏
孙淑霞 文/图

登封市委党校红色教育基地揭牌

本报讯 7月3日上午,登封市委党校红色教育基地揭牌仪式在徐庄镇孙桥村河南(豫西)抗日根据地纪念馆举行。来自徐庄镇的150余名党员一起重温入党誓词、唱红歌、参观河南(豫西)抗日根据地纪念馆,大家在红色文化中受教育、受熏陶。

登封是河南(豫西)抗日根据地的核心地区,抗战时期河南军区机关就驻扎在这片土地,领导河南抗战。以习近平同志为核心的党中央,高度重视当时党政教育和爱国主义红色教育,近年来在登封市委、市政府和市老促会的关心和支持下,徐庄镇党

委多方筹措资金,对八路军河南军区司令部,八路军后方医院,八路军抗日军政大学等旧址进行修缮保护,并配备专人负责管理,形成了布展生动全面,再现光辉历史,环境舒适优美的红色教育基地。
登封融媒记者 胡建邦